
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ’ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

(12ος Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2024) 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ 

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων 
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

MΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ HALEON 
(Για την παρακολούθηση των σεμιναρίων εάν δεν διαθέτετε κωδικούς για την πλατφόρμα saba meeting, κάντε εκ των προτέρων αίτηση 

στο https://services.akonkorimvos.gr/ κι ακολουθήστε οδηγίες). 
 

Πέμπτη 
26/09/2024 
20:30-21:30 

Δρ. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ MD, DDS, MSc, PhD, Οδοντίατρος & 
Ιατρός με εξειδίκευση στη Στοματολογία, Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ 

« ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ ΥΓΕΙΑΣ (ΑΗΦΥ) 
ΣΤΗΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ - ΕΝΑΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ» 

 
Η Δρ. Γεωργακοπούλου Ελένη είναι Στοματολόγος με πάνω από 15 έτη 
εμπειρίας στην κλινική Στοματολογία. Από το 2007 εργάζεται ιδιωτικά ως εξειδικευμένη 
Στοματολόγος στη Νέα Ιωνία. Είναι απόφοιτος της Ιατρικής και Οδοντιατρικής σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και Διδάκτωρ της Ιατρικής σχολής του ίδιου ιδρύματος. Έχει 
μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στη Στοματολογία (Master of Science in Oral Medicine, 
with Distinction, UCL, Eastman Dental Institute) από το Πανεπιστήμιο Λονδίνου. Έχει 
συνεργαστεί με το Στοματολογικό Ιατρείο της Πανεπιστημιακής Κλινικής Δερματολογίας 
του ΕΚΠΑ και είναι επιστημονική συνεργάτιδα της ομάδας μοριακής καρκινογένεσης του 
εργαστηρίου Ιστολογίας και Εμβρυολογίας της Ιατρικής σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. 

 
Ο Ατομικός Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας (ΑΗΦΥ) μπορεί να γίνει ένα χρήσιμο εργαλείο για την 
οδοντιατρική πρακτική μας. Μέσω αυτής της εφαρμογής αποκτούμε πρόσβαση στον ΑΗΦΥ, ο οποίος 
εμπλουτίζεται με δεδομένα από διάφορες πηγές, όπως η Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση, νοσηλείες σε 
Μονάδες Δευτεροβάθμιας Περίθαλψης, επισκέψεις σε ιδιώτες ιατρούς και καταχωρήσεις από τον 
προσωπικό μας ιατρό. Η διαχείριση των δεδομένων υγείας μέσω του ΑΗΦΥ προσφέρει ένα 
ολοκληρωμένο εργαλείο για την παρακολούθηση και τον συντονισμό της υγειονομικής φροντίδας των 
ασθενών μας. Για την οδοντιατρική πρακτική, ο ΑΗΦΥ μπορεί να αποτελέσει πολύτιμο σύμμαχο, 
παρέχοντας πρόσβαση σε πλήρες ιατρικό ιστορικό του ασθενούς. Αυτό μας βοηθά στη λήψη 
τεκμηριωμένων αποφάσεων και στην άμεση ενημέρωση για τυχόν φαρμακευτικές αγωγές και αλλεργίες, 
προλαμβάνοντας επιπλοκές κατά τις οδοντιατρικές επεμβάσεις. Επιπλέον, εξασφαλίζει καλύτερο 
συντονισμό με άλλους επαγγελματίες υγείας, προσφέροντας μια ολιστική προσέγγιση στην υγεία του 
ασθενούς. Η χρήση του ΑΗΦΥ στην οδοντιατρική πρακτική βελτιώνει την ποιότητα της φροντίδας που 
παρέχουμε και ενισχύει την ασφάλεια των ασθενών μας. Θα σας παρουσιάσω πρακτικούς τρόπους για 
την ενσωμάτωση του ΑΗΦΥ στην καθημερινή μας πρακτική, καθώς και παραδείγματα επιτυχημένης 
εφαρμογής του. 


